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Polgármesteri Beszámoló – 2013. november 13.  
 

 
Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat 
kiemelni az Önök tájékoztatására. 
 
A Népjóléti Irodán  szociális ügyekben 919 alkalommal született döntés. Ebből átmeneti 
szociális segélyt 180, rendkívüli gyermekvédelmi tá mogatást 43, beiskolázási 
segélyt 75 esetben  hagyott jóvá az Iroda. Temetési segélyt 7, születési támogatást 6 
alkalommal folyósított az Önkormányzat. Köztemetésre 4 esetben került sor.  
 
Az Általános Igazgatási és Hatósági Irodán  42 alkalommal került sor  működési 
engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenysé g bejelentésének 
tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 17 esetben kellett 
intézkedni. 193 hagyatéki és 17 birtokvédelmi  eljárást folytattak le kollégáim. Az 
Anyakönyvi Csoport  288 születésr ől, 403 halálesetr ől és 37 házasságkötésr ől 
számolt be.  
Az Építésigazgatási Iroda ügykörében  építésügyi hatósági engedélyezési eljárás 
(építési, bontási, fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések, stb.) 125 esetben 
zárult le , építésügyi bírságot az Iroda munkatársai 2 esetben, végrehajtási bírságot 2 
esetben szabtak ki. 
Az Adóigazgatási Irodán  munkatársaim gépjárm űadóval kapcsolatban 246,  
építményadóra vonatkozóan 214 határozatot  hoztak, valamint 128 alkalommal adtak 
ki adó- és értékbizonyítványt. Magánszemélyek kommunális adója tárgyában 645 
határozatot  postáztak. Végrehajtási eljárást 1507 esetben folytattak le az Iroda 
munkatársai. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 235 intézkedés 
történt. Az Iroda 6288 adózónak küldött ki fizetési felszólí tást.   
 
A Vagyongazdálkodási Iroda  tulajdonosi hozzájárulással  kapcsolatban 13 esetben 
intézkedett, a Földhivatalhoz jelzálogjog-törlési kérelmet  4 esetben küldött ki, lakás- és 
helyiségbérleti szerz ődést 1 alkalommal valamint ingatlanhasznosítási szerződést 
(iskolák) 63 alkalommal kötött, illetve módosított. Adásvételi szerződést, megállapodást 1 
alkalommal írtam alá.  
A Fáber Tervez ő, Fővállalkozó és Ingatlanforgalmazó Kft. a MOM Kulturá lis 
Központ Nonprofit Kft.  egyedüli tagjának képviseletében 2013. október 1. napján 
alapítói határozattal a Javadalmazási Szabályzatát módosításokkal egységes 
szerkezetben elfogadtam, valamint a Hegyvidéki Városfejlesztési Nonprofit Kft.  
Szervezeti és Működési, Munkaügyi, valamint Javadalmazási Szabályzatát elfogadtam. 
A Közterület-felügyelet összesen 6 035 000 Ft szabálysértési bírságot szabott ki. 
 
A Pénzügyi Iroda  beszámolója szerint 23 875 000 Ft került átcsoportosításra.  
 
A Városfejlesztési Iroda  munkatársai 191 db parkolási engedélyt  adtak ki, az 
érvényes engedélyek száma jelenleg 5363 db . A kerületben 6 helyszínen  adtunk ki 
közműmunkához szükséges munkakezdési hozzájárulást . Tovább folytattuk a már 
megkezdett felújítási munkák kivitelezését. Befejeződött a Városmajor utca páros oldalán 
a járda felújítása, az Irhás árok útfelújítás a Kakukkhegyi úttól a játszótérig, a Jánoshegyi 
futójárda felújítása. Folyamatban van a Szent Család Parkban a járdák felújítása, a 
Csörsz utcai parkoló felújításának folytatása, valamint a Temes lépcső átépítése. 
16 alkalommal  kerestük meg az illetékeseket a közterületeinken lévő 
forgalomtechnikai eszközök , valamint közműszerelvények javítása  érdekében.  
Október hónapban bevezetésre került az Árnyas úti forgalomkorlátozás . A szeptember 
27. és november 7. közötti időszakban összesen 213 darab behajtási engedélyt  adtunk 
ki, 47 db méltányossági kérelem  került elbírálásra. Megkezdődött a Márton Áron téren 
álló nyilvános illemhely felújítása, mely során a teljes építmény megújul, egy 
üzlethelyiség és két WC helyiség kerül kialakításra. A Krisztinavárosi Bölcs őde 
bővítési munkái befejez ődtek . A használatbavételi engedély megszerzése folyamatban 
van. A KIMBI óvoda átadás-átvétele megtörtént, a használatbavételi engedély 
megszerzése folyamatba van. A Kiss János altb. u. 31. sz. alatti, volt ELTE iskolában a 
fűtés és víz mellékmér ők felszerelése megtörtént, a tornaterem átadása üzemeltetésre 
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megtörtént. A 2012. évi „Lépjünk, hogy ne lépjünk bele” elnevezésű, társadalmi célú 
kampány keretében kihelyezett 100 db kutyapiszokgyűjtő számát 50 db új 
kutyapiszokgy űjtővel  bővítettük. 
 
Az Oktatási és Közm űvelődési Iroda ügykörében a júniusi ülésünk óta többek között az 
alábbi események történtek: 2013. október 5-én avatták fel a Svábhegyi Református 
Templom  épületét. Az átadáson jelen volt Orbán Viktor miniszterelnök és felesége, dr. 
Szabó István püspök, Berta Zsolt lelkipásztor. 2013. október 7-én rendezte meg a 
Virányosi Közösségi Ház a Sérült Fiatalok Fesztiválját . 2013. október 8-án Győrffy 
Sándor fest őművész alkotásaiból nyílt kiállítás a Polgármesteri Hivatal I. emeleti 
folyosógalériáján. 2013. október 10-én második alkalommal került megrendezésre 
Nárciszokkal a betegekért  címmel a Magyar Hospice Alapítvány és a Hegyvidéki 
Önkormányzat közös programja. A kerületi óvodások és iskolások százötven 
nárciszhagymát ültettek el a Királyhágó tér sarkán kialakított virágágyásban, majd 
kívánság-lufit  röptettek az égbe. 2013. október 24-én Fonti Krisztina és Kovács Lajos 
alpolgármesterek könyvadományt nyújtottak át a pozsonyi Magyar Tannyelvű 
Alapiskola és Gimnázium részére. 2013. október 25-én a Semmelweis Egyetem és az 
Önkormányzat közös rendezésében avattuk fel dr. Szentágothai János akadémikus, 
agykutató  emléktábláját. 2013. november 4-én az Önkormányzat és a Virányosi 
Közösségi Ház gyertyagyújtással, majd azt követően a MOM Kulturális Központban 
rendezett filmvetítéssel emlékezett az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira. 
 
Október 1-jén megnyílt az ország els ő, okmányirodai ügyeket is ellátó kormányablaka 
a Hegyvidék Központban, amely munkanapokon 8-20 óráig várja a hegyvidéki 
polgárokat. A kedvező nyitva tartás mellett október 23-tól a Böszörményi úton lévő posta 
átköltözött a Hegyvidék Központba, így ezzel is egyszerűbbé vált az ügyintézés.  
 
Első alkalommal  szervezett nemzetközi sportmenedzsment-konferenciát a Hegyvidéki 
Önkormányzat. A jeles magyar és külföldi el őadók  arra keresték a választ, milyen 
gazdasági modellekkel, állami és magánbefektetésekkel lehet még inkább 
versenyképessé tenni a különböző sportágakat. 
 
Az Európai Kommunikációs Ügynökségek Szövetségének (EACA) reklámszakmai 
versenyén, a „Lokális és regionális hatóságok” kategóriában elnyert első helyezés, illetve 
a nemzetközi Golden Hammer reklámfesztiválon kapott ezüst díj után ismét nemzetközi 
szakmai kitüntetésben részesült a Hegyvidéki Önkormányzat „Lépjünk, hogy ne lépjünk 
bele!” elnevezésű, tavaly meghirdetett kutyapiszok elleni kampánya. A kezdeményezés a 
társadalmi célú reklámok között megkapta az arany Effie-díjat, amely a marketing és 
kommunikációs szakma egyik világszerte legkiemelkedőbb elismerése. A díjat az 
Amerikai Marketing Szövetség alapította 1968-ban, és több mint 40 országban rendezik 
meg ezt a rangos versenyt. 
 
Október 25-én a Normafa-rehabilitáció  koncepciójának, illetve a készülő 
környezetvédelmi hatásvizsgálat szempontjainak bemutatására szakmai tájékoztató 
fórumot  rendezett a Hegyvidéki Önkormányzat. A MOM Kulturális Központban 
megtartott eseményen az érdeklődők is feltehették a témával kapcsolatos kérdéseiket. A 
konferencián részt vett Vincze P. Márton , a Normafa fejlesztését koordináló 
miniszterelnöki megbízott, Musicz László,  a Natura 2000-es hatásvizsgálatok 
projektvezetője, Halmos Gerg ő, a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület 
ügyvezető igazgatója, Kaszó Klára,  a Magyar Sí Szövetség ügyvezető elnöke, és az 
Európai Síszövetség elnöke, Gálhidy László,  a WWF erdővédelmi programjának 
vezetője, valamint Monspart Sarolta  világbajnok tájfutó.  
 
Az immár hagyománnyá vált Adventi Vásár december 1-jén nyitja meg kapuit a Ki ss 
János altb. utcai szakaszon. Részletes programot a www.hegyvidek.hu oldalon 
olvashatnak.  
 
A KIMBI Óvoda Kapacitásb ővítés átadására  november 19-én 16:30-kor kerül sor, 
melyre sok szeretettel várjuk, a tisztelt Képviselő társaimat. 
 


